



В Новом Уренгое перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве сына

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в городе Новый Уренгой 12 марта 2020 года в ночное время в ходе совместного распития спиртных напитков между 67-летним мужчиной и его 44-летним сыном возник конфликт. Отец, схватив кухонный нож, нанес им не менее двух ударов в область груди и руки потерпевшему, от чего тот скончался через непродолжительный период времени на месте происшествия.

В ходе предварительного следствия установлена причастность мужчины к совершенному преступлению, собрано достаточно доказательств, подтверждающих его вину.

В настоящее время после утверждения обвинительного заключения прокуратурой г. Новый Уренгой Ямало-Ненецкого автономного округа, дело направлено в суд.

16 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1455884>